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ALBERTIRSA VÁROS 2024. ÉVI KÖZBESZERZÉSI TERVE 

 

1. tervsor 

 

Albertirsa, Dolina utca útburkolat felújítása 

 

 

Közbeszerzés tárgya 

 

„Albertirsa, Dolina utca útburkolat felújítása 

 

Közbeszerzés tervezett mennyisége 

 

A TOP_Plusz-1.2.3-21-PT1-2022-00004 azonosítószámú, „Belterületi közutak fejlesztése” 

elnevezésű pályázat keretén belül az albertirsai Dolina utca útburkolat felújítására kerül sor. A 

A Dolina utca a Táncsics u. folytatásaként épült ki, az Öregszőlő irányába. 

A kezdőszelvényt a Vágóhíd utcánál jelöltük ki, míg a végszelvény a Szellő utcánál található 

a 0+329,50 km szelvényben. 

A teljes építési hossz 329,50 m. 

A tervezett burkolat folytatása az elmúlt években épült ki, jó állapotú aszfalt. 

A kezdő és végszelvényben a szintbeli csatlakozás érdekében a meglévő aszfalt burkolatot 5 

cm vtg.-ban le kell marni, 4,0 m hosszon. 

A jelenlegi burkolathoz a 0+125 km bal oldalán térkő burkolatú bejáró csatlakozik. A 

csatlakozás kialakítása végett a térkő burkolatot 1,0 m szélességben fel kell bontani, és a 

meglévő térkő elemek felhasználásával szintre helyezni. 

Egyéb burkolt csatlakozás nem található. 

A felújítandó útszakasz egyenes, ívek és törések tervezésére nem került sor. 

 

A meglévő útburkolat szélessége 4,0 m. 

A közút tervezési osztálya B.V. gyűjtő út, így szélessége nem felel meg. 

A burkolatot 5,0 m –re ki kell szélesíteni és mindkét oldalról süllyesztett szegéllyel határolni. 

Első lépésként a süllyesztett szegélyeket kell elhelyezni 15 cm széles előregyártott elemekből, 

melyeket C 10-16/KK betongerendába kell fektetni. 

A végszelvényben a meglévő süllyesztett szegélyeket el kell bontani a szintkülönbség miatt. 

 

A szegély és a meglévő burkolat között az alábbi pályaszerkezetet kell építeni: 

- min. 50 cm vtg. trg. 95 %-ra tömörített altalaj 

- 20 cm vtg. CKT előkevert cementstabilizáció 

6 cm vtg. AC-16(N) aszfalt kötőréteg 

A kiegyenlítő és kopóréteget a főpálya burkolatával együtt kell teríteni. 

A meglévő pályafelületet le kell tisztítani, majd egy réteg bitumenemulziós permetezéssel 

ellátni. 

Az emulzióra átlag 2 cm vtg. AC-11(N) aszfalt kiegyenlítő réteg kerül, majd teljes felületen 5 

cm vtg. AC-11(N) aszfalt kopóréteget kell teríteni. 

 

A felújítást követően a térköves bejárót is helyre kell állítani. A burkolatot óvatos kézi 

munkával kell elbontani. A bontást követően az alapot ki kell egyenlíteni 0/22 zúzottkőből. A 

helyreállítást a bontott térkő elemek felhasználásával kell megvalósítani. 

A padka oldalesése 5 %. 

A burkolat oldalesése a 0+000-0+075 km között kétoldali 2,0 %-os. 
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A 0+075-0+100 km között átmenetet kell  kialakítani, majd a 0+100 km –től a végszelvényig 

egyoldali 2,0 %-os oldalesés épül. 

 

A meglévő süllyesztett szegélyhez mindkét oldalon 50-50 cm szélességben nemesített 

útpadkát kell építeni 15 cm vtg. M 22 mechanikai stabilizációból. A nemesített  padka mellett 

1,0 m széles földpadkát kell kialakítani. 

A 0+165-0+175 km között új forgalomcsillapító küszöb kerül kialakításra. A sziget 10 cm-el 

emelkedik ki a burkolatszintből. Ezen a szakaszon térkő burkolat épül. A térkő 

megtámasztására az aszfalt csatlakozásánál kereszt irányban süllyesztett szegély kell 

beépíteni. A le- és felhajtást 2,5 m hosszban kell kialakítani. 

 

Eljárás megindításának tervezett időpontja (Negyedév) 

2024. első negyedév 

 

Eljárás megindításának tervezett időpontja (Hónap) 

2024. február 

 

Szerződés teljesítésének várható időpontja (Év) 

2024.  

 

Szerződés teljesítésének várható időpontja (Negyedév) 

2024. második negyedév 

 

Szerződés teljesítésének várható időpontja (Hónap) 

2024. június 

 

Közbeszerzésre irányadó eljárási rend 

Nemzeti eljárásrend 

 

Tervezett eljárás fajtája 

Kbt. 112. § (1) bek. b) pontja szerinti nyílt eljárás 

 

Forrás megnevezése 

 

A „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú felhívás, 

3375466459 azonosító számú támogatási szerződés 1. sz. módosítása.  

 

Szerződés típusa 

Vállalkozási 

 

Szerződés időtartama (mennyiség)  

45 

 

Szerződés időtartama (időegység) 

nap 

 


